
       
   

附表一： 是否接種新冠肺炎疫苗（百分比） 

        百分比 

第一時間接種  13.5 

遲一些再接種  45.6 

不會接種  32.7 

未決定/看情況  7.4 

不知道/很難說  0.8 

（樣本數）     (720) 

題目：「如果政府免費為市民打新冠肺炎疫苗，你會唔會打？係第一時間打、遲啲先打，定係唔會打

呢？」 

 

附表二 ：會打疫苗的主要原因（百分比） 

【此題只問表示「第一時間接種」或「遲一些再接種」疫苗的受訪者】 

      百分比 

怕染病/保護自己或家人 64.2 

幫助疫情早些結束  13.5 

相信疫苗有效  6.9 

出行或旅行需要  5.6 

工作或職業需要  5.5 

其他   1.1 

不知道/很難說  3.2 

（樣本數）    (426) 

題目：「以下邊個係你會打新冠肺炎疫苗嘅最主要原因呢？只選一項」 

  



       
   

附表三：不會接種疫苗的主要原因（百分比） 

【此題只問表示「不會接種」疫苗的受訪者】 

      百分比 

怕疫苗有副作用 33.6 

對政府不信任 27.0 

怕疫苗無用/未知成效 19.1 

個人生活或工作不需要打疫苗 5.7 

疫情未必因為打了疫苗而完結 4.5 

覺得病毒沒有大不了 2.2 

其他  6.3 

不知道/很難說 1.6 

（樣本數）    (236) 

題目：「以下邊個係你唔會打新冠肺炎疫苗嘅最主要原因呢？只選一項」 

 

附表四：疫苗選擇意向（百分比） 

【此題只問對接種疫苗表示「第一時間打」、「遲一些再打」、「未決定/看情況」

或「不知道/很難說」的受訪者】 

      百分比 

德國 BioNTech 及复星疫苗 23.7 

英國阿斯利康(AstraZeneca)及牛津疫苗 23.1 

中國科興疫苗 17.0 

無所謂/無需選擇/三種皆可 11.9 

只打德國或英國疫苗 4.6 

其他 1.2 

不知道/很難說 18.5 

（樣本數）   (479) 

題目：「政府將採購三種新冠肺炎疫苗，分別係中國科興、德國 BioNTech 同复星嘅疫苗，以及

英國阿斯利康同牛津大學研發嘅疫苗。如果可以揀，你會打邊一種呢？」 

  



       
   

附表五： 接種疫苗後本地疫情受控的機會（百分比） 

    百分比 

非常大 10.9 

頗大 37.4 

頗小 20.9 

非常小 14.6 

不知道/很難說 16.2 

（樣本數）   (718) 

題目：「全港大規模接種新冠肺炎疫苗後，你覺得本地疫情可以受控嘅機會有幾大呢？係非常大、

幾大、幾細，定係非常細呢？」 

 

附表六：對政府可以順利安排全民接種疫苗的信心（百分比） 

    百分比 

非常大 6.7 

頗大 23.6 

頗小 32.4 

非常小 28.3 

不知道/很難說 9.0 

（樣本數）   (715) 

題目：「你對政府可以順利安排全民接種疫苗嘅信心有幾大呢？係非常大、幾大、幾細，定係非常

細呢？」 

 

  



       
   

附表七： 估計未來一個月疫情發展（百分比）* 

      2021 年 1 月 2020 年 8 月 

      百分比 百分比 

緩和些    35.6 54.2 

惡化    12.3 5.0 

差不多    45.4 33.1 

不知道/很難説   6.7 7.7 

（樣本數）    (720) (717) 

題目：「你估計未來一個月嘅疫情，同現時相比係會緩和、惡化、定係差唔多呢？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 1 月和 2020 年 8 月的百分比分佈差異呈統計上顯著關係［p<0.05］。 

 

附表八： 防疫措施應收緊、放寬、還是不變(百分比）* 

      2021 年 1 月 2020 年 8 月 

      百分比 百分比 

收緊    29.0 17.3 

放寬    19.6 23.0 

維持不變   39.6 45.0 

不知道/很難說   11.8 14.7 

（樣本數）    (720) (712) 

題目：「你認為政府現時推行嘅防疫措施應該收緊、放寬，定係維持不變呢？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 1 月和 2020 年 8 月的百分比分佈差異不呈統計上顯著關係［p≥0.05］。 

 

  



       
   

附表九:有多擔心自己會感染到新型冠狀病毒肺炎（百分比）  
    不擔心 有點擔心 頗擔心 非常擔心 不知道/很難説 （樣本數）

2021 年 1 月* 30.9 45.3 13.3 9.0 1.5 (720) 

2020 年 8 月 29.5 46.8 14.0 8.3 1.4 (717) 

2020 年 6 月 34.9 45.5 12.0 6.1 1.4 (707) 

2020 年 5 月 32.5 44.4 15.0 6.7 1.4 (732) 

2020 年 4 月 24.7 47.2 18.7 8.3 1.1 (721) 

2020 年 3 月 20.5 45.2 20.1 13.5 0.8 (518) 

題目：「你有幾擔心自己會感染到新型冠狀病毒肺炎呢？係唔擔心、有啲擔心，幾擔心、定係非常擔心

呢？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 1 月和 2020 年 8 月的百分比分佈差異不呈統計上顯著關係［p≥0.05］。 

 

附表十：擔不擔心香港出現經濟蕭條的情況（百分比） 

    非常擔心/擔心 不擔心/非常不擔心 不知道/很難說 （樣本數） 

2021 年 1 月* 71.9 22.6 5.5 (720) 

2020 年 8 月 74.0 21.8 4.2 (717) 

2020 年 6 月 71.7 24.2 4.1 (707) 

2020 年 5 月 71.0 25.0 4.0 (732) 

題目「你擔唔擔心香港會出現經濟蕭條嘅情況呢？係非常擔心、擔心、唔擔心，定係非常唔擔心？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 1 月和 2020 年 8 月的百分比分佈差異不呈統計上顯著關係［p≥0.05］。 

 

 

 


